Goniometricke rovnice - jednoduchée goniometrické rovnice

A) Rieste goniometrické rovnice s nezndmou x € R v radianoch:

1
1) sinx=-——
) sinx 5
2) sinx=1
3 cosr=- Y2
4) tgx:\/g
5) cotgx=-1
6) sinx=0
7) cotgx:—\/f

22) inx =- \26
23) cosx —ﬁ
2
24) cosx = ﬁ
2
25) sinx —g

B) Rieste goniometrické rovnice s nezndmou x € R v stupiioch v intervale <0°; 3600) pomocou kalkulacky:

1) sinx=-0,25

2) 2.cosx = 1
3
3) sinx=2

C) Rieste goniometrické rovnice s nezndmou x € R v stupiioc

1) sinx=0,8361
2) cosx =-0,5656
3) tgx=1,256

8) sinx =-—1 16 :l
9) rgr=1 ) cos x 5
10) cosx =0 17) cotgx =3
11) cotngO 18) sinx:—\/f
12) sinx = —
2 19) fgr =33
13) cotgxz—\/g 3
14) cot gx =1 20) 1gx =—3
15) tgx = -1 21) cosx = V2
2
4) tgx=3 8) sinx=-0,86
5) cotgx=-2 9) cotgx=-1,2
6) tgx=0,5 10) cos x =0,5656

7) cosx=0,35

4) cotgx =-1,256
5) sinx=0,6274

11)sin x = -0,8361

6) sinx =-0,6274
7) cos x=0,8724

12)tg x = -0,8391
13) cotg x = 0,3620

h v intervale <0°; 3600) pomocou kalkulacky:

8) cos x=-0,3254
9) tgx=1,524

10) cotg x =-1,52

Goniometricke rovnice - zlozZitejsie goniometrické rovnice

Rieste goniometrické rovnice s nezndmou x € R v stupiioch v intervale <0°; 3600) pomocou kalkulacky

) 2.sin(3x+7)=1
2) cos3x=0,5
3) cos2x=0

4) sin(ﬂ - x} =0
3

5) tg(— X+ Zj = \/g
6 Vs _ V2
) cos[z—zxj =——

7) tg3x=0

8) sin2x=0
9) cotgdx=1
10) tgme =1
11) cotgmx =0

12) tg2x :%

13) sin[x + ”) =1
6

14) cotg(zx _ ”j'_l
4

15) cos(x+45°):1
16) tg(x—30°)=—1
V3

17) cot x+”)=—
g( 3 3

18)

19)

20)

21)
22)
23)

24)

25)

26)

27)
28)

29)

30)

31)

sin(3x - ﬁ) =0,5
2
2 cos[2x + %) =1

cos(x + 60°) = \/j

tg(x—30°)=1

sin2x = -1
ofx-2)-2
3
4s1n(2x + ”j
6
!
2
cos(3x —60°) = \/25
\/gtgx =-3

costz—l
2

25in%x=\/§

sin(x — ”j =0
4

cos(2x + ﬂ) =1
2

sin2x =—

32)

33)
34)
35)
36)
37)
38)

39)
40)
41)
42)

43)

44)
45)
46)

47)
48)
49)

i 33-2 )=~

4
92sin2x — 27
sin 2x = cos 3x.sin 2x

COS X = sin 2x.CoS X
1g2x.tgx = tgx

sin x.cos3x = cos 3x
cotg’x+cotgx=0
2cos’ x+5cosx—3=0
2sin® x+sinx—-3=0
2cos’x—7cosx+3=0
tg°x+2tgx—-3=0

2/3 cot g(2x + %) =-2

cotgzx = \/gcotgx
4cos* x—4cosx—3=0

sinx+.L =2

Sin x
(200sx+ 1).cosx =1
3tg’x =1

S+sinx

1-sinx



